

快乐驿站

曲苑杂坛

七一颂歌

历史就像一条长河悄无声息地在我们身边蜿蜒流淌，其中涌现出许许多多的小英雄，他们为了民族的独立和人民的自由幸福进行了艰苦卓绝、英勇不屈的斗争，我们要记住他们，年轻朋友更要了解他们，快板《可爱的小英雄》说的就是他们的事迹。

舟山锣鼓产生并发展于舟山群岛，排鼓、排锣为其两大主奏乐器，风格粗犷、激昂，音响质感强烈，侧重表现炽热的感情。《舟山锣鼓说唱》是通过节奏的控制和旋律的编排，使人感觉响而动听，闹而不烦，豪放洒脱，引人入胜。

我们熟悉“七一”的声音，是从嘉兴南湖轻拨的桨声，是从上海望志路小楼的灯光，是从延安宝塔山下，是从中南海深夜灯光的投影。在努力实践科学发展观和构建和谐社会的今天，这声音越来越铿锵有力。

翻开沉甸甸的影集，一张张《五彩照片》映入我们的眼帘：有的能勾起你对历史的回忆，感受那逝去的血与火的岁月；有的能让你领略今天英模的风采，激发你爱国爱民的热情。昨天的英雄是今天的楷模，今天的传奇是明天的经典。

6月29日 21:43 CCTV-3 播出

第19届世界杯正在南非如火如荼地进行，一场充满激情和狂热的足球盛宴正在非洲大地上上演。当全世界人民都把视线投向非洲的时候，《快乐驿站》也将推出特别策划“非洲印象”，用自己独特的方式展示非洲人民的生活与文化。范军和于根艺在广袤无垠的非洲草原上展现《策划》的本领，令草原上的动物们大开眼界。马季和唐杰忠的经典相声《友谊颂》，表现了源远流长的中非人民的友谊，也在画面中展现了非

洲多姿多彩的旖旎风光。郭达、孙涛等笑星也来到了非洲，赶赴《青春之约》，请随我们去感受非洲风情吧！

“周五长书场”将上演精彩绝伦的动漫巨作《斗法》。《斗法》根据刘宝瑞先生的同名单口相声改编，讲述了一个醉汉和一个妖道之间一场令人捧腹的对决。情节曲折，语言幽默，正应了“连环画，话连话，没完没了；好看剧，巨好看，不见不散”的宗旨。

6月28日 18:29, 6月29日至

7月3日 18:19 CCTV-3

播出

绝对是场内第一身高，“风云组合”的历练，更展露了他在唱歌、音乐创作方面的才华。

本期节目苗韵桐携手身高175厘米、第八届CCTV模特大赛最佳身材奖获得者林苑，身高的优势让这对跨界音乐组合气场大增。

能唱出海豚音的郑海燕绝对是现场第一女高音，本期节目带来了她的首张个人专辑主打曲目《大美中国》，歌曲将民族唱法中的脆、圆、润，通俗唱法中的含蓄、细腻、轻柔及美声唱法中的高亢、热情、雄厚等有机地融合。

而另一位嘉宾姜洋的嗓音雄厚高昂，绝对是现场第一男高音，他带来的新专辑《将阳》主打歌《你画的彩虹》更是凸显了他非凡的演唱实力。郑海燕、姜洋强强联合互飙高音，震撼全场。

耳熟能详的老歌《涛声依旧》、《小城故事》考记忆，高音经典《精忠报国》、《青藏高原》看功力，新歌《肩膀》、《第几个100天》追流行。在歌曲接唱环节，4位“高人”面对的是来自观众的全方位的考验，要想安全过关，必须尽显神通。

音乐记忆题、歌曲背景题等题目类型的混搭，必须组合成员相互配合才能顺利完成。边唱边答，分享知识、分享音乐，您也可以做一位快乐的“音乐答人”。

6月27日 18:30 CCTV-3 播出

联合对抗

音乐答人



本期《联合对抗》“音乐答人”高人云集，4位嘉宾都有自己的“高人绝技”。

身高188厘米，拥有第二届CCTV模特大赛季军头衔的苗韵桐

洛阳网

WWW.LYD.COM.CN

—洛阳人的网上家园

点击生活 服务无限

地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层 广告热线：0379-65233618